

# 先遇“公鸡装”记者刁难,后遭少年扔蛋 卡梅伦:原来是先有鸡后有蛋

据外电 21 日报道,英国保守党党魁卡梅伦在竞选拉票活动中被人用鸡蛋砸中,卡梅伦自嘲这是竞选第一“蛋”;而且,在这起事件发生之前,一名扮成公鸡的新闻记者一直出现在卡梅伦的竞选活动上,卡梅伦大笑称,终于搞明白了一个“千古难题”:是鸡生蛋在先,而非蛋生鸡。



20日,卡梅伦在竞选活动中遭遇“公鸡”



21日,16岁英国少年突然举起鸡蛋猛砸

## 鸡蛋砸中卡梅伦肩膀

卡梅伦 21 日在英格兰西南部一间学院展开竞选拉票活动,当他将要离开时,突然有人用生鸡蛋砸中了他的肩膀。

警方随即即将肇事者拘留。录像显示,“蛋袭者”是一名年仅 16 岁,穿着灰色连帽衣的男青年。经短暂讯问后,肇事者已被释放。

## “原来先有鸡后有蛋”

事发前,在卡梅伦的竞选活动上,一名身穿“公鸡装”的新闻记者一直跟着卡梅伦,问卡梅伦比较“棘手”的问题。被鸡蛋砸中后卡梅伦笑称,这是竞选第一“蛋”,并开玩笑说,这些事件让他顺利解决了一个“千古难题”:是鸡在先,而非蛋在先。

据《信息时报》

## 》相关新闻

### “黑马”遭遇“绊马索”

#### 克莱格“陈年旧账”被曝光

英国执政党工党,最大反对党保守党以及自由民主党领袖定于 22 日晚举行议会选举第二场电视辩论。自由民主党领袖克莱格在上周辩论中脱颖而出,有望成为政坛一匹“黑马”。但英媒体 21 日曝出,数名自由民主党资助者曾定期将钱直接汇入克莱格的个人银行账户。

#### 有必要作出解释

伴随人气高涨,克莱格的一些“陈年旧账”暴露在公众目光之下。《每日电讯报》报道,2006 年,时任自由民主党内政事务发言人的克莱格报销费用时,向议会下院提交个人银行结单。

记录显示,英国酒业巨头帝亚吉欧高层管理人员伊恩·赖特、毕马威会计师事务所公共关系部门负责人尼尔·舍洛克和一家矿企前高管迈克尔·扬每月分别向克莱格银行账户汇钱多达 250 英镑。

这 3 人均自由民主党资助者。他们汇钱的银行账户属个人性质,克莱格用这一账户里的钱偿还房贷、购物以及为其其他一些个人花销埋单。

英国公职标准委员会前主席阿利斯泰尔·格雷厄姆说,资助者的捐款应当进入政党账户,克莱格的做法不合常规,似乎有必要向其政党和选民作出解释。

#### 用于工作方面

3 名资助者承认曾向克莱格的银行账户汇钱。他们说,所捐的那些钱是用于资助克莱格议会办公室的一名工作人员。

克莱格也向议会承认他的办公室收到过 3 名资助者的捐款,但称那些资金没有用于他个人花销,而是用于工作方面。

克莱格的一名发言人坚称,3 名资助者的钱是用于支付一名研究人员的薪水,之所以将钱直接汇入克莱格银行账户,是因

为那是最简便的方式。

#### 遗落“辩论贴士”

议员一般都不希望个人财务与政党资助者发生联系,以免产生麻烦。克莱格在这方面出现问题可能成为对手攻击的把柄。预计布朗和卡梅伦将在 22 日的辩论中向克莱格发难。

同一天,为克莱格电视辩论支招的“要点笔记”曝光。它指点克莱格把布朗称作“怪人”,适当效仿卡梅伦。

美联社报道,笔记由自由民主党高级顾问约翰·夏基手写,针对 22 日晚议会选举第二次电视辩论,遗落于出租车后座,随后遭英国《太阳报》曝光。

笔记写道,克莱格应抨击布朗和卡梅伦脱离实际,站立时与他们保持距离以及注意语速,以更热情坚定的语言简短作答等。笔记以大写字母注明“避开单边裁军暗示”,提醒克莱格谨防被对手贴上国防立场“不够硬”的标签。

笔记建议克莱格以卡梅伦为参照,他关于价值谈了很多,我们需要这样做。”

车宏亮(新华社)



自由民主党领袖克莱格

## 》竟有此事

### 用国旗擦屁股 不雅照获奖



国旗擦屁股照片

法国一名男子竟敢在众目睽睽之下用国旗擦屁股,记录下此行为的照片被公开后,法国一片哗然,法国政府 21 日要求对此人采取法律措施。

综合外国媒体报道,这张“轰动”法国的照片是在一条街道上拍摄的,上面的男“主角”将裤子脱到脚踝部位,正用一面法国国旗擦屁股。今年,法国南部尼斯市的书籍和音像店“FNAC”组织了一场摄影比赛,这张不雅照竟然脱颖而出,成为获奖作品之一。

法国一家免费报纸《地铁报》刊登这张照片后,立即引发强烈不满。法国司法部部长米歇尔·阿利奥-玛丽随后也表示如此侮辱国旗不可接受,下令起诉肇事者。

然而尼斯市检察官埃里克说,他认为这张照片并不构成一项罪过,相反闪烁着“创造的精神”。根据法国刑法,只有在公共当局组织的活动中侮辱国旗或者国歌才构成违法行为。

对此,司法部发言人迪迪埃表示:“如果现有法律在这方面不完善,就应当加以修改。”王辉(中国日报)

### 建筑商电视上自曝 “性贿赂”百名检察官

据报道,韩国庆南地区一名建筑公司前总裁,近日在文化广播公司(MBC)电视节目上披露他过去 20 多年来,曾对庆南和釜山地区约 100 名检察官行贿,包括提供免费召妓服务,从中捞取生意上的好处。目前大检察厅已展开调查,但涉案检察官否认贪污指控。

郑某较早前向 MBC 时事节目《PD 手册》等部分媒体透露,他自 1984 年开始为大约 100 名检察官提供免费召妓服务,以维持“良好关系”。郑某向媒体提供一份名为《招待目录》的文件,披露其中 57 名“受贿”检察官的名单和手机号码,详列他为这些人进行过什么形式的贿赂,包括性、饮食和金钱。

大检察厅厅长金峻圭称,他已责令成立真相调查小组,调查出现在郑某目录上的前、在职检察官,如指控属实,将追究其责任。但如果郑某所言不实,将对郑某和 MBC 依法追究。中新

### 亚马孙雨林建大坝 巴西电力局被泼粪

20 日,巴西在亚马孙雨林修建贝罗蒙特大坝的项目招标会如期举行。当日,近 500 名环保人士在巴西国家电力局门前倾倒粪便以示抗议。

巴西政府于今年 2 月决定要在亚马孙雨林腹地兴古河上建造贝罗蒙特水力发电站,其规模仅次于中国的长江三峡大坝和巴西的伊泰普大坝,预计耗资 110 亿美元。

尽管遭到环保人士和亚马孙土著居民的强烈反对,这一项目的招标会仍然在 20 日举行。由于该项目存在的争议和引起的强烈反对,数家企业在招标会举行前宣布退出。当天,只有两家企业参加了招标。

最终,巴西国家电力公司的下属企业北方能源公司在竞标中胜出。

当天,约 500 名环保人士来到招标会举行的巴西电力局门前示威,并在这里倾倒了 3 吨粪便以示抗议。示威者称,这些粪便象征着“卢拉政府因为坚持建设贝罗蒙特项目而遗臭万年”。据《新京报》

## 乌克兰反对派扬言弹劾总统

### 俄天然气换黑海舰队驻期引发乌政治风波



俄黑海舰队战舰(资料图片)

当地时间 22 日,乌克兰政治反对派宣称,将会在 24 日召开议会紧急会议,废除总统亚努科维奇与俄方达成的有关延长俄黑海舰队驻扎期限的协议,并威胁要启动针对总统亚努科维奇的弹劾程序,因为他与俄总统梅德韦杰夫所达成这一协议“违反了宪法”“出卖了国家”。

当地时间 21 日,俄总统梅德韦杰夫访问了乌东部城

市哈尔科夫,并与乌总统亚努科维奇举行了会谈。双方一致决定俄黑海舰队在乌境内塞瓦斯托波尔港口驻扎的期限延长 25 年至 2042 年,而且期满后双方有权选择是否再延长。这一协议的达成被认为是俄在外交上的一大胜利。

作为交换,俄罗斯则在向乌克兰出售天然气方面作出了大幅度的让步。按亚努科维奇的说法,新折扣方案从 2010 年 4 月 1 日起开始生效,预计在本年内乌克兰将因此节省 30 多亿美元的购气费用,2011 年将节省 40 多亿美元。

俄黑海舰队有可能在乌驻扎至 2047 年的消息传出以后,乌反对派立即发起了声势浩大的抗议活动。

乌前亲西方总统尤先科所在党派“我们的乌克兰”21 日当天发表声明称,亚努科维奇签署的新协议违反了宪法原则,是“卖国之举”,他应该遭到弹劾。

在今年 2 月的乌总统大

选中,以微弱劣势败给亚努科维奇的季莫申科集团主席、乌前总理季莫申科则表示,乌宪法明确规定不允许任何外国在乌领土上开设或运营军事基地,为此,她所在党派呼吁召开一次特别议会会议,推翻亚努科维奇签署的新协议。

季莫申科还号召乌民众在本周六(4 月 24 日)走向首都基辅街头,发起针对亚努科维奇的游行示威。

不过,在乌克兰国内,一些民调显示,有相当数量的普通民众认为,只要协议有利于民生,他们对此并不反对。而与俄黑海舰队驻扎期限延长相挂钩的供气合同恰恰有利于乌克兰国内的民生。

乌克兰外交部发表声明回应说:“我们不认为黑海舰队对乌克兰主权和领土完整构成威胁。我们的西方伙伴不必因此担心乌克兰的独立自主。”

王宏彬(新华社)  
柳洪杰(中国日报) 国光

## 》国际观察

### 乌国内政治对抗 将会进一步加剧

乌克兰政治反对派领导人猛烈批评亚努科维奇总统的做法违反宪法,出卖国家利益,并威胁要“很快”对其提出弹劾。亚努科维奇与梅德韦杰夫所达成的协议引发的剧烈政治反响在人们的预料之中。

长期以来在乌国内,在倒向西方还是俄罗斯的问题上,一直是一个异常敏感的问题,因此任何一个倾向性的决定都可能会牵动乌政坛神经,并作出剧烈的反应,这一次也不例外。

所不同的是,这发生于乌克兰政权更迭短短几个月之后,“被更替”的一方注定会作出超乎寻常、异常激烈的反应;其次,通过发出弹劾威胁与加剧政治对抗,给执政联盟一个下马威,以加大执政联盟的执政难度,为提前解散议会以及为下一轮的选举创造获胜的机会和条件。

因此,可以预见,这一事件将会破坏乌国内本已十分脆弱的政治稳定,促使国内政治对抗进一步加剧。综合